

3 ноября ГБУК «Краснодарская краевая специальная библиотека» приняла активное участие в Третьей культурно-образовательной акции «Ночь искусств» с 15-00 до 19-00.

Отдел делового и досугового чтения в городе Краснодаре, филиалы в городах: Армавире, Ейске и Лабинске представили читателям, участникам акции обширную просветительскую программу мероприятия военно-патриотической тематики, приуроченную 70-летию Победы в Великой Отечественной войне в рамках Года Литературы в России.

Общее количество участников - 406 человек, слепых и слабовидящих читателей, что является важной частью деятельности в области социокультурной реабилитации и интеграции инвалидов по зрению ГБУК ККБС.



Армавирский филиал ГБУК ККБС провел поэтическое рандеву с читателями – бардами и самодеятельными поэтами «Откройте музыке сердца» и интерактивный марафон «Кино – манящий мир искусств».

Участникам акции в рамках поэтического рандеву «Откройте музыку сердца» рассказали о всероссийской акции «Ночь искусств». Барды: Алиев Руслан, Кулаков Тарас, Рустов Владимир, Семилов Анатолий, исполнили песни военно-патриотической тематики, а самодеятельные поэты: Арустамян Юрий, Денисова Светлана, Мокрищева Галина, прочли стихи.

Приглашенные гости ознакомились с биографией и творческой карьерой итальянского режиссера театра и кино Франко Дзеффирелли, просмотрев буктрейлер - видеоролик фильмов режиссера – шекспироведа: «Король Лир», «Макбет», «Ромео и Джульетта» и др.

Количество участников - 95 человек.



Читатели Ейского филиала отправились в познавательное виртуальное путешествие «Нежная лирика пейзажа» с тифлопереводом (параллельное словесное описание) по знаменитым картинам русских художников: Алексея Саврасова, Ивана Айвазовского, Константина Маковского и др.

Самодельная поэтесса Валентина Коровина (инвалид по зрению) в рамках поэтического звездопада «Слов разноцветных радуга» представила участникам мероприятия свои новые стихи.

На творческой встрече бардовской песни «Мне есть, что спеть» лауреат Всероссийского конкурса авторской песни, дипломант краевых Фестивалей и смотров, инвалид I группы по зрению Максим Александров рассказал о своих победах на музыкальных конкурсах всероссийского и региональных уровней и исполнил песни военной тематики.

Приглашенным гостям продемонстрировали озвученную мультимедийную экскурсию по картине Ильи Репина «Запорожцы пишут письмо турецкому султану» (разработка ГБУК ККБС, лауреат III премии Всероссийского конкурса на лучшее издание для слепых и слабовидящих-2015), в которой подробно рассказывается о картине, об истории возникновения замысла и создания шедевра.

Количество участников - 64 человека.

В Лабинском филиале гости акции ответили на вопросы литературной викторины «Путешествие по Третьяковской галерее» по картинам Третьяковской галереи, произведениям русского и советского искусства. Наилучшие участники, знатоки живописи получили памятные подарки.

Участников мероприятия заинтересовал познавательный рассказ «Орест Адамович Кипренский – мастер русской портретной живописи» о творчестве О. А. Кипренского, одного из лучших портретистов XIX века, а так же знакомство с портретами знаменитых современников художника: Е. В. Давыдова, С. С. Уварова, А. С. Пушкина, Н. П. Трубецкого, В. С. Шереметева, А. С. Шишкова и др.

Количество участников - 47 человек.

Отдел делового и досугового чтения и Литературная гостиная ГБУК ККБС представил читателям книжную инсталляцию «Мир искусства в твоих руках», раскрывающую различные виды



искусств через творчество людей с ограниченными возможностями. Показ видеоспектакля «Прикасаемые» - первого масштабного проекта социального театрального искусства в России, где задействованы слепоглухие и обычные актеры не оставил равнодушным никого.

Преподаватель декоративно-прикладного искусства Широкая А.В. провела мастер-класс по изготовлению декоративных рамок для оформления портретов русских классиков.



В Конкурсе юных талантов военно-патриотической тематики «Синяя птица» приняли участие 32 читателя библиотеки в возрасте от 2 до 16 лет, активных членов музыкально-поэтического клуба «Лира». Жюри определило лучших участников по двум номинациям: «Художественное чтение» и «Музыкальная палитра».



Взрослые участники мероприятия познакомились с творчеством русского писателя Ивана Бунина. Посмотрели фильм с тифлокомментированием «Солнечный удар» режиссёра Никиты Михалкова, снятого по мотивам двух произведений Ивана Бунина - «Солнечный удар» и «Окаянные дни». После просмотра фильма

все желающие делись своими впечатлениями о кинофильме.
Количество участников мероприятия - 200 человек.

